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  Размер пассивного дохода большинства опрошенных не превышает 20% от основного.

  Каждый четвёртый (24%) россиянин заявил о наличии источников пассивного дохода.
Такие данные были получены в ходе исследования СберСтрахования жизни и сервиса
по поиску работы и подбору персонала Работа.ру.

  У 16% респондентов есть банковский вклад или накопительный счёт, 4% инвестируют
в ценные бумаги, 3% сдают в аренду недвижимость, оборудование или автомобиль. А
1% опрошенных передали свои деньги в доверительное управление.

  Александр Тихомиров, директор по инвестициям СберСтрахования жизни: «У
большинства (85%) из тех, кто сообщил о наличии пассивного дохода, его ежемесячный
размер составляет около 20% от основного. И, как показало наше исследование,
наиболее популярными среди россиян стали такие инструменты, как банковские вклады
и накопительные счета. Однако для этих целей отлично подойдут и такие эффективные
инструменты, как накопительное страхование жизни (НСЖ) и программы страхования
жизни с инвестиционным доходом, основанные на принципах долевого страхования
жизни (ДСЖ) с единовременным взносом и регулярными выплатами. Именно при помощи
инструментов с регулярными выплатами можно удобно формировать накопления на
разные цели, к тому же, получая гарантированный доход и страховую защиту».

  7% россиян оценивают свой пассивный доход в 20–50% от основного, 1% россиян
ответили, что размер их пассивного дохода составляет от 50 до 80% основного, ещё
столько же (1%) получают пассивно 80–100%. А ещё 6% опрошенных сообщили, что
пассивный доход является для них единственным источником дохода.

  Не менее интересно и то, как россияне распоряжаются пассивным доходом (можно
было выбрать несколько вариантов ответа). Почти половина опрошенных (42%)
использует его для создания финансовой подушки безопасности. 36% респондентов
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реинвестируют средства для увеличения портфеля. 23% россиян копят на крупные
покупки. По 17% откладывают на отпуск или покупку недвижимости. По 10% — на
оздоровительные и медицинские услуги и ремонт. 9% опрошенных используют
пассивный доход как основное средство к существованию. На открытие своего дела с
помощью пассивного дохода копят 3% россиян. Ещё 7% выбрали вариант «Другое».

  

Википедия страхования
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